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Ata da 1ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino Ramos 
dos Santos Silva. Calçado 06/02/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 18h (dezoito horas ) do dia 06 de Fevereiro de dois mil e vinte e três 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santos 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos 
Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário observou 
o quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva, José Vieira de 
Souza Neto, Marcone Ferreira da Silva, e Carlos Roberto da Silva. foi 
comprovada a ausência do vereador: Dogival Antonio do Nascimento. O 
Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou 
o vereador Marcone Ferreira da Silva para fazer a Leitura de um texto 
Bíblicos o qual foi lido: “Mais vale o desgosto do que o riso, pois pode-se 
ter a face triste e o coração alegre. Ecles 7,3. Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse registrado toda a matéria, e foi registrado: 
Projeto de Lei nº 10 com a Ementa: ( Cria a Ouvidoria Geral do Município, 
no âmbito do poder Executivo, dispõe sobre a atuação do responsável 
por ação de ouvidoria e a participação, proteção e defesa dos direitos 
do usuário de serviços públicos, e dá outras providencias) Projeto de Lei nº 
011 com a Ementa (Modifica o Regime próprio de previdência Social do 
Município de Calçado/PE, atendendo a Emenda Constitucional nº 103, de 
2019) Projeto de Lei nº 012 com a Ementa( Dispõe sobre o programa de 
Recuperação e Estimulo a quitação de Débitos Fiscais- Refis Municipal 
2022, e dá outras providencias) Projeto de Lei nº 013 com a Ementa( 
Autoriza o poder Executivo a proceder a recuperação com convenio 
com a Igreja Católica, visando a recuperação e reforma, e dá outras 
providencias) Projeto de Lei nº 014 com a Ementa( Dispõe sobre a Estatuto 
da Guarda Municipal de Calçado, e dá outras providencias) Em seguida 
o senhor presidente passou para os vereadores inscrito no expediente e o 
vereador Carlos Roberto da Silva usou a tribuna saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião, e nas redes sociais, começou seu discurso 
falando que: a luta foi grande para que este projeto do estatuto dos 
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guardas municipais viesse para esta casa, ele chegou hoje é só registro 
agora precisamos nos unir e fazer o melhor para esta classe. O vereador 
deu as boas vindas a nova mesa diretora, disse o vereador, peço a Deus 
que ele nos ilumine, para que passamos trabalhar em prol do povo deste 
município, para que os mesmo sofra menos, disse que são oito da base do 
prefeito, o vereador disse ainda que se depender dele para que este 
projeto dos guardas seja melhorado, não vai, porque eu sou a  menoria, o 
que temos que fazer é! Trabalharmos os nove unidos para que o povo 
sofra menos, esse é  o meu pensamento, quero pedir aos meus amigos 
que pense menos no prefeito e mais no povo, porque ai tenho certeza 
que faremos uma administração bem melhor para todos, agradeceu a 
presença de todos e disse que era só isso que tinha para hoje. Em seguida 
a palavra foi passada para o vereador marcone que usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes sociais, e 
começou seu discurso dizendo que estamos com uma nova mesa 
diretora, e acredita que a mesma fará tudo para que os trabalhos ocorra 
da melhor maneira possível, o vereador falou dos projetos registrado hoje 
disse que eles chegaram nesta casa ainda no final de Dezembro, mas 
que não deu tempo de resolver neste período, ficando para ser 
analisados agora, desse também que vai dar o seu Maximo, para tudo ser 
feito da melhor maneira possível. O vereador falou também das estradas 
agradeceu ao secretario de obras por ter feito parte da estrada da 
pitombeira, disse ter ficado um trabalho muito bom, o vereador lembrou 
que as chuvas já estão chegando, e que é preciso que seja feito os 
trabalhos das estradas agora antes que comesse chover muito, todos 
sabemos que com muita chuva não dar para ser feito nada nas estradas, 
então tem que ser feito agora, para que quando as chuvas chegarem 
não tenhamos problemas como já tivemos, disse o vereador que deixa 
aqui o seu alerta para que o secretario já comece tomar as providencia. 
O vereador também frisou a largura das estradas disse que elas estão 
ficando cada dia mais estreitas, e que é necessário ser tomado 
providencias a respeito deste assunto, porque isso pode causar acidentes 
graves, sendo que a situação pode ser resolvida hoje antes que aconteça 
o pior. Em seguida o senhor presidente se pronunciou e diz que falou com  
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o prefeito, e que ele tinha comprado três jogo de laminas para a máquina 
que também já iniciou os trabalhos nas estradas, e que vai ser feita todas 
as estradas que estejam precisando de reparos, o vereador fez mais um 
breve comentário a respeito deste assunto pontuando vários locais onde 
estão precisando ser feito, e disse que o prefeito deu todo apoio para que 
seja feito o mais breve possível este trabalho.  O vereador também falou 
dos projetos que foram registrado hoje nesta casa, disse que vamos 
analisar e trabalhar para que tudo seja votado o mais breve possível. E 
não Havendo mais matéria a ser discutida ou votada o senhor presidente 
em nome de Deus o todo o poderoso encerrou a reunião. Calçado 
06/02/2023 ( dois mil e vinte e três).  
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